ПЕРВОМАЙСКИЙ     СЕЛЬСКИЙ  СОВЕТ ДЕПУТАТОВ
ЕГОРЬЕВСКОГО  РАЙОНА             АЛТАЙСКОГО КРАЯ

ПРОТОКОЛ

публичных слушаний по проекту  Устава муниципального образования Первомайский    сельсовет      Егорьевского   района    Алтайского края.
20.02.2019г.                                                                                   с. Первомайское
Председатель публичных слушаний -  Е.М. Пенькова–  глава  сельсовета
Секретарь публичных слушаний – М.В. Пенькова -  секретарь администрации Первомайского сельсовета.

На публичных слушаниях присутствовали: депутаты сельского Совета депутатов, глава сельсовета, специалисты администрации, руководители организаций и учреждений, расположенных на территории поселения, жители, всего 25 человек.

Вел публичные слушания:  председатель      Е.М. Пенькова
ПОВЕСТКА ДНЯ:

1. О  проекте Устава муниципального образования  Первомайский  сельсовет Егорьевского района Алтайского края.
1. СЛУШАЛИ:  Е.М. Пенькова– глава  Первомайского сельсовета
Решением Двенадцатой сессии седьмого созыва Первомайского сельского Совета  депутатов «О назначении публичных слушаний по проекту  Устава  муниципального образования Первомайский  сельсовет Егорьевского района Алтайского края»,  руководствуясь Федеральным законом от 6 октября 2003 года № 131 – ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Уставом муниципального образования Первомайский  сельсовет Егорьевского района Алтайского края были назначены публичные слушания на 20 февраля  2019 года.

     Решение двенадцатой сессии седьмого созыва Первомайского  сельского Совета депутатов Егорьевского района Алтайского края,  Положение  « О порядке участия граждан в обсуждении и учёте предложений по проекту Устава муниципального образования Первомайский  сельсовет Егорьевского района Алтайского края, по проекту муниципального правового акта О принятии Устава муниципального образования Первомайский сельсовет Егорьевского района Алтайского края»,  проект  Устава муниципального образования Первомайский  сельсовет Егорьевского района Алтайского края были обнародованы   13.02.2019 года. В течение месяца данные документы были расположены на информационном стенде в здании администрации Первомайского сельсовета Егорьевского района Алтайского края, а также на информационных стендах в селе Первомайское, поселке Мирный   Егорьевского района  Алтайского края.

 ВЫСТУПИЛИ:
В.Н. Уваров – депутат от избирательного округа №1
   В последнее время произошли существенные изменения в законодательстве Российской Федерации и Алтайского края, приняты и вступили в действие новые законы, внесены изменения в законодательные акты разного уровня. Устав сельсовета в старой редакции в определенной части не соответствует действующему законодательству.

Устав муниципального образования Первомайский сельсовет Егорьевского района Алтайского края, действующий в настоящее время, принят в 2015 году, изменения и дополнения в этот Устав были внесены в 2016 и 2017   годах.  Данным документом в старой редакции очень трудно пользоваться, поэтому принятие проекта Устава сельсовета в новый редакции будет наиболее оптимальным решением.

Предлагаемый на рассмотрение депутатов проект Устава муниципального образования Первомайский сельсовет Егорьевского района Алтайского края разработан в соответствии с действующим законодательством, регулирующим вопросы, связанные с организацией и осуществлением местного самоуправления в Российской Федерации.

Е.А. Пивоварова   -  депутат от избирательного округа № 1.

Предлагаю проект  Устава муниципального образования Первомайский  сельсовет Егорьевского района Алтайского края утвердить.

Голосование по проекту: за – 25, против – нет, воздержалось – нет.

(проект  принят, прилагается).
Председатель публичных слушаний                                            Е.М. Пенькова
Секретарь публичных  слушаний                                                  М.В. Пенькова
