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ПОДСЧЕТ НАЧАЛСЯ

14 ноября в Алтайском крае завершился основной этап  Всероссийской переписи населения. Специалисты Алтайкрайстата приступили ко второму этапу - сопоставлению, контролю полноты и качества полученных данных. 
В переписи населения жители Алтайского края участвовали различными способами, в том числе, принципиально новым - с помощью портала госуслуг, через который получено более 11,5% переписных листов. 
Как отметил начальник отдела организации переписей и наблюдений Алтайкрайстата Олег Маркелов, порталом Госуслуг чаще пользовались жители городов региона, а селяне в большинстве случаев ждали переписчика дома.
«По сравнению с сельскими жителями горожане менее активно отвечали на вопросы переписчиков, поэтому перед переписными работниками Барнаула, Бийска, Рубцовска и других городов региона, стояли задачи не только застать горожан дома, но и провести дополнительно разъяснительную и информационную работу, рассказать населению о переписи. Со всем этим наши переписчики справились», - сообщил Олег Игоревич. 
Подведение итогов переписи будет проходить поэтапно. Предварительные итоги о численности и возрастно-половом состоянии населения станут известны уже в апреле 2022 года. Полные итоги будут обнародованы до конца 2022 года. Ознакомиться с полученными данными можно будет в свободном доступе на сайте Росстата.
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